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Διευθυντές/Διευθύντριες 
Λυκείων, Γυμνασίων και 
Εξαταξίων Σχολείων Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης  
 
 

Θέμα: Ένταξη στα Αθλητικά Λύκεια 

Αιτήσεις, κριτήρια, τρόπος αξιολόγησης 

 

Το Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας (ΥΠΑΝ) ανακοινώνει ότι 

αιτήσεις εισδοχής στα Αθλητικά Λύκεια για τη σχολική χρονιά 2026-2027, θα γίνονται 

δεκτές, για: 

 

• Ομαδικά Αθλήματα: 

 Δευτέρα, 02 Μαρτίου μέχρι και την Παρασκευή 24 Απριλίου 2026. 

• Ατομικά Αθλήματα: 

Δευτέρα, 02 Μαρτίου μέχρι και τη Παρασκευή 19 Ιουνίου 2026. 

 

Οι αιτήσεις και τα αποδεικτικά διακρίσεων και επιδόσεων, υποβάλλονται  στο 

Αθλητικό Λύκειο στο οποίο οι μαθητές/μαθήτριες επιθυμούν να φοιτήσουν (σχετικός 

κατάλογος στο Παράρτημα Ι).Νοείται, ότι κάθε μαθητής/μαθήτρια έχει δικαίωμα να 

υποβάλει αίτηση μόνο σε ένα άθλημα. Σημειώνεται, ότι εκπρόθεσμες αιτήσεις και 

δικαιολογητικά δεν θα γίνονται δεκτά. 

 

Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τον τρόπο αξιολόγησης των αιτήσεων, 

τα κριτήρια αξιολόγησης, το περιεχόμενο εξέτασης ομαδικών αθλημάτων  κ.λπ. 

περιλαμβάνονται  στο Παράρτημα ΙΙ. Αίτηση εγγραφής στο Αθλητικό Λύκειο 

επισυνάπτεται στο Παράρτημα ΙΙΙ. Επίσης, οι ενδιαφερόμενοι/ενδιαφερόμενες 

μπορούν να εκτυπώσουν την αίτηση από την ιστοσελίδα του Αθλητικού Λυκείου της 

επαρχίας στην οποία φοιτούν και να την υποβάλουν, συνοδευόμενη με τα απαραίτητα 

δικαιολογητικά, σε κλειστό φάκελο  στη Γραμματεία του Λυκείου, με την ένδειξη 

«υπόψη Υπεύθυνου/Υπεύθυνης Αθλητικού Λυκείου». Περισσότερες πληροφορίες 

ή/και διευκρινίσεις υπάρχουν στις ιστοσελίδες των Αθλητικών Λυκείων.  Επίσης, οι 

ενδιαφερόμενοι/ενδιαφερόμενες μπορούν να απευθύνονται στον Υπεύθυνο/Υπεύθυνη 

Αθλητικού Λυκείου ανά επαρχία (κατάλογος και τηλέφωνα επικοινωνίας στο 

Παράρτημα Ι) 
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Παρακαλείσθε, όπως ενημερώσετε σχετικά τους γονείς/κηδεμόνες 

μαθητών/μαθητριών του σχολείου σας, που ενδιαφέρονται για φοίτηση στο Αθλητικό 

Λύκειο. 

 

 Επισυνάπτεται έντυπο οδηγιών που πρέπει να δοθεί στους/στις 

μαθητές/μαθήτριες Γ΄ τάξης των Σχολείων σας. 

 

 

 

 

                      

Δρ. Γιώργος Κουτσίδης  

Αναπληρωτής Διευθυντής  
Μέσης Γενικής  Εκπαίδευσης 
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